



扎实推进 基层武装工作走深走实

义市严密组织社区党支部书记武装工作述职

为贯彻落实河南省军区《关于抓好行政村(社区)党支部书记武装工作述职的通知》要求,切实提高基层党管武装工作质效,近日,义市辖区街道分别召开2023年度武装工作会议,组织所属社区党支部书记进行武装工作述职,总结部署年度工作任务。各街道党工委、武装部预建党支部第一书记、街道机关干部、专武干部及社区党支部书记参加会议。

会上,各社区党支部书记围绕2022年“一肩三挑”履职情况、“一村一警一连”联动机制运行、普通

民兵连抓建成效、兵员征集和双拥等工作完成情况现场进行工作述职,深入分析矛盾问题,务实提出解决举措。述职完毕后,各街道党工委委书记对社区武装工作进行了讲评。

各街道组织传达了2023年河南省、三门峡市和义市党管武装工作会议精神,总结2022年度武装工作,对2023年度党管武装工作任务进行部署。

据悉,今年以来,义市市人武部高度重视社区党支部书记武装工作述职工作,专门下发文件通知,

要求各街道及时召开本级党管武装工作会议,党工委书记、基层武装部预建党支部第一书记要亲自参与、认真组织,确保社区党支部书记全员述职、人人表态、不落一家,进一步提高基层管武、建武、兴武的政治使命感和责任感,真正使工作述职的过程成为补齐短板、创新思路、推动建设的过程,督导履行武装工作“第一责任人”的责任,增强党管武装的权威性和约束力,确保基层武装工作末端落实取得实效。

刘林伟



为打牢民兵应急分队“平时服务、急时应急、战时应战”能力基础,进一步巩固和提高分队军政素质和维稳处突能力,近日,浞池县人武部组织民兵应急队伍开展为期12天的军事训练。据了解,此次集训内容涵盖了队列训练、灭火救灾装备使用、单兵作战、理论学习等多个科目。

杨阳 摄影报道

陕州区人武部——

多形式开展“世界读书日”活动

为进一步营造浓厚的读书氛围,近日,在第28个“世界读书日”到来之际,陕州区人武部根据“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动计划安排,结合省军区“四级读书”交流活动要求,组织全体官兵认真学习《习近平著作选读》一书,引导全体人员养成“爱读书、读好书、善读书”的阅读习惯,在读书学习中砥砺初心使命,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。

据了解,近年来,该部以省军区

“四级读书”交流活动为牵引,引导全体人员学习习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持读原著、学原文、悟原理,认真领会习主席重要论述精神。利用交班会开展“每日一学”,学习政策法规和业务知识,利用“周三夜校”组织读书交流活动,部领导带头读书,推荐了《习近平谈治国理政》《习近平论强军兴军》等作品,机关人员也选择了部分可读性和启示性较强的人文社科类书籍,并互相推荐作品,畅谈学习心

得体会,激发练兵备战斗志,让全体人员自觉参与到阅读中来。每月通报“学习强国”“学习强军”学习积分排名,激励官兵积极“打卡”,努力在营区内营造浓厚的读书学习氛围。

该部上校政委夏友友说:“读书是一项需要长期付出的辛勤劳动,我们应该把读书作为一种习惯、一种爱好,在钻研业务的同时充实精神世界、提升理论知识水平,为今后更好地开展工作、完成任务夯实根基。”

黄国伟

湖滨区人武部——

开展“世界读书日” 送书进校园活动

4月23日是第28个“世界读书日”,湖滨区人武部组织官兵走进湖滨区高庙乡大安小学开展送书进校园活动,为该校师生送去图书400余册,进一步丰富学校的阅读资源,激发同学们的阅读兴趣,营造“爱读书、读好书”的文化氛围。

活动现场,该部官兵将书籍交给学生代表,询问他们的学习情况和阅读兴趣,鼓励他们多读书、读好书,养成阅读的好习惯。为充分发挥每一本书的作用,湖滨区人武部政工科前期与该校老师及学生多次沟通协调,根据学校需要和学生兴趣确定捐赠书目,捐赠书目包含国防教育读本、经典名著、童话故事、少儿科普、儿童绘本等多种类别,内容丰富、种类齐全,确保书籍能滋养每一名学生的心灵。

在一年级二班的教室中,该部中校副部长翁亚军结合国防与读书的关系,为同学们上了一节国防教育课,让热爱国防的种子在学生心中生根发芽。

据悉,近年来,湖滨区人武部将大安小学作为重点帮建学校,通过捐资助学、结对帮扶等形式,逐步帮助该校更新教学器材、完善硬件设施,持续做好困难学生捐资助学活动,进一步营造关心乡村教育、夯实全民国防的良好氛围。

冯相伟 刘洋

节前敲“警钟” 廉洁过“五一”

义市人防办召开节前 集体廉政约谈会

4月25日,义市人防办组织全体干部职工召开“五一”节前集体廉政约谈会。

会上集中学习中央纪委国家监委网站文章《节前通报典型案例,释放强烈信号》和《河南省纪委监委公开通报5起违规配备和使用公车典型问题》,并安排部署假期前后重点工作。

会议指出,“五一”假期既是人民群众看党风政风的敏感时期,又是党员干部拒腐防变的关键时刻。开展节前党风廉政建设谈话,既是日常监督机制的体现,更是敲响廉洁过节警钟的及时雨,主要目的是全面贯彻中央八项规定精神以及省、市有关纪律要求,进一步夯实党风廉政建设责任,增强党员干部廉洁自律意识。

会议要求,一要强化政治定力,积极践行廉洁过节理念。全体党员干部要从讲政治的高度深刻认清不正之风的本质和危害,把严的主基调长期坚持下去,做到令行禁止,认真答好“五一”反“四风”的政治答卷。二要强化作风建设,时刻绷紧纪律规矩弦。要持续推进正风肃纪,严防节日腐败,严格执行中央八项规定精神,严禁收受管理服务对象请吃、礼品、礼金等,杜绝“酒杯中的奢靡之风”,绝不触碰“带电的高压线”。三要强化监督力度,确保人防队伍风清气正。要以纪律为刚性约束,把严防节日期间“四风”问题变异反弹作为重要任务,加强对干部作风的持续督查,进一步筑牢落实应尽之责,持续巩固风清气正政治生态。

张宜勤